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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: Lauantai 13.11.2021 klo 11.00 
Paikka:  Keravan lukio ja aikuislukio, Keskikatu 5, Kerava ja Teams-etäyhteys 
Läsnä: 33 jäsenyhdistystä, joilla ääniä yhteensä 71. 
 
 

1. Kokouksen avaus 

Palveluskoiraliiton hallituksen puheenjohtaja Mika Laaksonen avasi kokouksen klo 11.06 ja 

toivotti osallistujat tervetulleiksi. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajan valitseminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mika Laaksonen. 

 

Kokouksen sihteerin valitseminen 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Katja Laitila. 

 

Ääntenlaskijoiden valitseminen 

Ääntenlaskijoiksi valittiin Lilli Fremling ja Tero Oravasaari. 

 

Vähintään kahden pöytäkirjantarkastajan valitseminen 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lilli Fremling ja Tero Oravasaari. 

 

3. Kokousedustajien valtakirjojen tarkastus 

Kokouksessa oli edustettuna 33 jäsenyhdistystä, joilla oli käytettävissä 71 ääntä. 

Kokousedustajien valtakirjojen tarkastuksen suorittivat Katja Laitila ja Eija Ojanen. 

 

4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokouskutsu on julkaistu Palveluskoiraliiton verkkosivuilla ja lähetetty jäsenyhdistyksille 

sähköpostilla 22.10.2021. Sääntöjen mukaan kokouskutsu on toimitettava vähintään kaksi 

viikkoa ennen kokousta. 

 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muutoksitta. 

 

6. Jäsenmaksujen määrääminen 

Palveluskoiraliiton hallitus esitti, että jäsenmaksut säilytetään ennallaan: jäsenmaksu 3 

euroa/yhdistyksen jäsen, kuitenkin vähintään 60 euroa ja enintään 600 euroa. 

 

Kokous päätti, että vuoden 2021 jäsenmaksut ovat seuraavat: jäsenmaksu 3 euroa/yhdistyksen 

jäsen, kuitenkin vähintään 60 euroa ja enintään 600 euroa. 

 

7. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2022 

Kokous kävi läpi esitykset toimintasuunnitelmaksi ja talousarvioksi vuodelle 2022. 
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Kokous vahvisti yksimielisesti Palveluskoiraliiton toimintasuunnitelman ja talousarvion vuodelle 

2022. 

 

8. Hallituksen puheenjohtajan valitseminen 

Hallituksen puheenjohtajaksi ehdotettiin ja kannatettiin Mika Laaksosta. 

 

Mika Laaksonen valittiin yksimielisesti hallituksen puheenjohtajaksi vuosille 2022-2023. 

 

9. Hallituksen jäsenten valitseminen erovuorossa olevien tilalle 

Erovuorossa olivat Uudenmaan alueelta Marian Ahlskog-Karhu, Kaarina Pirilä ja Lea Yli-Suvanto 

ja muun Suomen alueelta Sami Savukoski. 

 

Hallituksen jäseniksi esitettiin ja kannatettiin Uudenmaan alueelta Tero Oravasaari, Marian 

Ahlskog-Karhu ja Kaarina Pirilä sekä muun Suomen alueelta Sami Savukoski. 

 

Koska hallituspaikoista ei tullut äänestystä, ei Tero Oravasaaren tilalle tarvinnut valita uutta 

ääntenlaskijaa. 

 

Kokous valitsi yksimielisesti hallituksen jäseniksi kaudelle 2022-2024 seuraavat henkilöt: Marian 

Ahlskog-Karhu, Tero Oravasaari, Kaarina Pirilä ja Sami Savukoski. 

 

10. Tilintarkastajan ja varatilintarkastajan valitseminen 

Palveluskoiraliiton tilintarkastajaksi esitettiin Tilintarkastusrengas Oy:tä, joka nimeää 

henkilöstöstään varsinaisen tilintarkastajan ja varatilintarkastajan. 

 

Kokous valitsi Palveluskoiraliiton tilintarkastajaksi Tilintarkastusrengas Oy:n, joka valitsee 

tehtävään varsinaisen tilintarkastajan ja varatilintarkastajan henkilöstöstään. 

 

11. Muut esille tulevat asiat 

Muita esille tulevia asioita ei ollut. 

 

12. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.03. 

 

 

Vakuudeksi 

 

 

 Mika Laaksonen   Katja Laitila 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

Lilli Fremling    Tero Oravasaari 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


